

**Круглый стол Ассоциации федеральных университетов, национальных исследовательских университетов, Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова и Санкт-Петербургского государственного университета и Совета ректоров вузов Северо-Западного федерального округа  
«Практикоориентированность высшего образования: клинический подход в обучении, обучение служением»**

30 мая 2024

10:45 – 11:00	Подключение участников
11:00 – 11:05	Открытие круглого стола
11:05 – 12:45	<ol style="list-style-type: none"><li><b>1. «Развитие федеральной программы «Обучение служением» оценка эффективности и планы по реализации»</b> <i>Артем Павлович Метелев, председатель Комитета по молодежной политике Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации;</i></li><li><b>2. «Обучение служением через технологии проектного обучения. Опыт Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина»</b> <i>Дмитрий Олегович Лоевский, проректор по воспитательной работе Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина;</i></li><li><b>3. «Опыт внедрения проекта «Обучение служением» в Вологодском государственном университете»</b> <i>Ольга Ивановна Лихачева, начальник Управления образовательной деятельности Вологодского государственного университета;</i></li><li><b>4. «Интегративная модель обучения служением в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого»</b> <i>Наталья Васильевна Чичерина, директор Гуманитарного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого;</i></li><li><b>5. «Инструменты в реализации проектной деятельности (в том числе подхода «обучение служением») Национального исследовательского университета “Высшая школа экономики”»</b> <i>Любовь Сергеевна Кириенко, советник проректора Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики»;</i></li><li><b>6. «Использование методики «обучение служением» в практикоориентированном высшем образовании на базе негосударственной некоммерческой организации – коллегии</b></li></ol>

	<p><b>адвокатов Адвокатской палаты Санкт-Петербурга»</b></p> <p><i>Дмитрий Валерьевич Попков, доцент Кафедры правоведения Факультета судебных экспертиз и права в строительстве Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета;</i></p> <p><b>7. «Положительный опыт участия в программе Центра знаний Машук «Внедрение подхода «Обучение служением»»</b></p> <p><i>Оксана Геннадьевна Карнаухова, доцент Кафедры судебных экспертиз Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета;</i></p> <p><b>8. «Клинический подход как положительная практика Финансового университета»</b></p> <p><i>Александр Владимирович Кожаринов, проректор по социальной и воспитательной работе Финансового университета при Правительстве Российской Федерации;</i></p> <p><b>9. «Клинический подход в обучении: опыт Санкт-Петербургского государственного университета»</b></p> <p><i>Марина Юрьевна Лаврикова, первый проректор по учебной работе Санкт-Петербургского государственного университета,</i></p> <p><i>Мая Михайловна Русакова, руководитель Социологической клиники прикладных исследований Санкт-Петербургского государственного университета, руководитель рабочей группы Санкт-Петербургского государственного университета по развитию клинического обучения, доцент Кафедры прикладной и отраслевой социологии Санкт-Петербургского государственного университета,</i></p> <p><i>Ирина Алексеевна Писаренко, доцент Института педагогики Санкт-Петербургского государственного университета, руководитель Клиники цифрового сопровождения образовательных проектов.</i></p>
<p><b>12:45 – 13:00</b></p>	<p><b>Свободная дискуссия (вопросы, обсуждения)</b></p>

Дополнительная информация:

Регламент выступлений – до 10 минут на участника.

Регламент свободной дискуссии – 15 минут.

Модератор:

Руководитель Секретариата Ассоциации ведущих университетов, исполнительный директор Совета ректоров вузов Северо-Западного федерального округа, первый проректор по учебной работе Санкт-Петербургского государственного университета  
Марина Юрьевна Лаврикова